



# Орловская



# ПРАВДА

Издается с 22 марта 1917 года

№ 39 (24335) 7 марта 2006 года вторник

www.org.orel.ru org@rekom.ru

### ДО ВЫБОРОВ

осталось **5** ДНЕЙ



### БЕРЕГИНЯ ДЕТСКИХ ДУШ И СУДЕБ

3-я стр.



### БУКЕТ ДЛЯ ЛЮБИМОЙ

4-я стр.

### ПРОГРАММА ТВ НА НЕДЕЛЮ

## ПОЗДРАВЛЕНИЯ



Дорогие орловчанки! От всей души поздравляю вас с праздником наступившей весны — Международным женским днем 8 Марта!

Уже на протяжении многих десятилетий для целых поколений этот первый весенний праздник является одним из самых долгожданных и любимых. Мы с особым чувством воспринимаем замечательную возможность произнести в этот день слова искренней признательности и благодарности всем российским женщинам, на плечах которых лежит исключительно важная и ответственная миссия в нашем обществе — миссия согласия и созидания, стабильности и уверенности в завтрашнем дне. Образ российской женщины — матери, труженицы, хранительницы семейного очага, во все времена был и сегодня остается олицетворением духовности, лучших национальных качеств и традиций. Не случайно с этим образом у русских людей связано главное гражданское, патриотическое чувство — чувство Родины.

В современной России 8 Марта отмечается как государственный праздник. Это знак особого отношения власти к политике в сфере семьи, материнства и детства, здравоохранения и образования, трудовой занятости, другим вопросам, затрагивающим интересы женщин. За прошедшие годы здесь накопилось немало проблем, но сегодня можно твердо сказать: государство начинает возвращать долги своим гражданам. В стране и у нас в Орловской области началась реализация четырех национальных проектов — новой экономической и социальной политики государства.

Впереди — большая работа, и успех в ней во многом зависит от вас, от вашей активной гражданской позиции. Вы знаете, что 12 марта на Орловщине пройдут выборы депутатов и должностных лиц органов местного самоуправления. Предстоящее голосование — это своего рода первая общенародная проверка готовности нашей области к участию в президентских национальных проектах, которая определит весь дальнейший ход и динамику работы в этом направлении. Верю, что ваш выбор будет правильным, обдуманным. Не зря говорят, что наши женщины всегда выступают за взаимное уважение, мир, всегда поддержат в трудную минуту.

В этот праздничный день примите мои искренние пожелания крепкого здоровья, радости, мира и любви в ваших семьях! Успехов во всем, всего самого доброго!

**Е.С. СТРОЕВ,**  
Губернатор области.



Дорогие женщины! Сердечно поздравляю вас с прекрасным весенним праздником — Международным женским днём 8 Марта! Этот праздник в начале весны символизирует любовь, теплоту, красоту и надежду — все то, что привносит женщины в нашу жизнь. Свет, который дарят ваши сердца, мудрость и неисчерпаемая вера в добро вдохновляют на преодоление любых жизненных испытаний. Ваша поддержка и любовь помогают нам добиваться намеченных целей, наполняют смыслом нашу жизнь. Ваши знания и опыт, стойкость и терпение — ключи для многих преобразований в обществе, огромный потенциал для решения государственных задач. Трудом и талантом, вашей бескорыстной любовью и заботой жива Россия.

Желаю вам счастья и семейного благополучия, здоровья, радости и любви!

**Г. ПОЛТАВЧЕНКО,**  
Полномочный представитель Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе.



Дорогие женщины! Сердечно поздравляем вас с замечательным праздником — Международным женским днём 8 Марта! Каждый год мы ощущаем радость наступления весны и волнующее чувство любви к вам, милые женщины. Жизнь доказано, что от вас исходят свет и солнечное сияние. Вы — источник не только жизни человека, но и его творчества, благородства, мужества.

Много славных страниц вписали женщины своим трудом в историю нашей Родины. И сегодня вы работаете во всех отраслях экономики, занимаетесь общественной деятельностью, заботитесь о доме, семье, оставляя простыми и обаятельными, любящими матерями и женами. Мы безмерно благодарны вам за все ваши добрые дела.

От всей души желаем вам, наши замечательные орловчанки, доброго здоровья, улыбок, исполнения заветных желаний, мира, счастья, любви и согласия в вашем доме.

Хорошего вам настроения, приятных встреч и удачи.  
**Орловский областной Совет народных депутатов.**

Продолжение темы на 2—4-й стр.

Вчера состоялось заседание коллегии администрации области, которое провел губернатор Орловской области Е.С. Строев.

Первым на заседании был рассмотрен вопрос об итогах реализации областной целевой программы «Жилье для молодой семьи» в 2005 году. По информации начальника управления по делам молодежи и физической культуре В.В. Агибалова, программа включает систему льготных условий для молодых семей, в частности, упрощенную схему подготовки документации, выделение бюджетной субсидии в размере 30% в пределах социальной нормы жилья, рассрочку погашения застройщиком 40% стоимости приобретаемого жилья на период до двух лет, выделение дополнительной бюджетной субсидии при рождении ребенка. В настоящее время учтено 1680 семей, нуждающихся в улучшении жилищных условий и удовлетворяющих требованиям программы. По состоянию на 1 марта муниципальными комиссиями приняты к рассмотрению документы 349 семей, управляющими компаниями заключено 146 договоров на строительство жилья. Ключи от новых квартир получили 83 семьи; в первом квартале 2006 года запланировано заселение еще 20 семей в городе Ливны и 12 — в Орле. Для приобретения жилья молодым семьям в 2005 году выделено бюджетных субсидий на сумму 13,5 млн. рублей. В настоящее время программа по обеспечению жильем

молодых семей является составной частью национального проекта «Доступное и комфортное жилье — гражданам России». В этой связи в областную нормативную базу по реализации программы будут внесены изменения для приведения ее в соответствие с новыми федеральными требованиями.

Подводя итоги обсуждения вопроса, Е.С. Строев в целом одобрил и

## Заседание коллегии

ги и опыт реализации областной программы «Жилье для молодой семьи». Вместе с тем губернатор высказал резкую критику в адрес муниципальных образований, допустивших сокращение финансирования данной программы, тем самым изначально уменьшив количество молодых семей, которые реально могли бы улучшить свои жилищные условия. Например, в городе Орле в текущем году финансирование программы составило только 1,5 млн. рублей, а это значит, что принять участие в ней смогут не более 20 семей. Позицию нынешнего руководства города в этом вопросе губернатор назвал крайне неадекватной. Ситуация в данной сфере должна претерпеть существенные изменения, подчеркнул

Е.С. Строев. «Нужно сделать все, чтобы в разы увеличить объемы жилищного строительства, в том числе для молодежи, чтобы в области была возможность обеспечить жильем до 20 тысяч молодых семей», — отметил губернатор.

Вторым на заседании был рассмотрен вопрос о реализации инспекцией государственного строительного надзора Орловской области полномочий в сфере архитектурно-строительного надзора. По информации руководителя ин-

спекции государственного строительного надзора Г.Н. Григорьева, в 2005 году инспекцией произведено 115 проверок на строящихся и иных объектах, в центре внимания — объекты социальной сферы. Рассмотрены 72 обращения организаций и граждан по вопросам качества и нарушениям организационно-правового порядка строительства, выдано 91 предписание на устранение правонарушений. За снижение критериев эксплуатационной надежности применены штрафные санкции к юридическим и физическим лицам на сумму свыше 1,5 млн. рублей. В прошедшем году зарегистрированы две строительные аварии, одна из них привела к человеческим жертвам; причина аварии — нарушение правил производства работ.

Подводя итоги, Е.С. Строев подчеркнул принципиальный характер обсуждаемого вопроса, особенно в условиях, когда в разных регионах страны участились случаи аварий с многочисленными человеческими жертвами на самых разных объектах, вызванные нарушениями правил эксплуатации или неудовлетворительным техническим состоянием, износом конструкций. В этой связи губернатор потребовал активизировать предельно работу инспекции государственного строительного надзора, предъявлять самый жесткий спрос к хозяйствующим субъектам, не обеспечивающим должной безопасности при эксплуатации зданий и сооружений. Коллегией администрации области будет принято решение о первоочередной проверке целого ряда таких помещений. Губернатор высказал также за создание в ходе административной реформы более эффективной вертикали управления в этой сфере с наделением областных надзорных органов реальными властными полномочиями. «Жизнь и безопасность людей для нас превыше всего», — сказал Е.С. Строев, завершая заседание коллегии.

В работе коллегии приняли участие председатель областного Совета народных депутатов Н.А. Володин, главный федеральный инспектор в Орловской области А.А. Мерцалов.

Пресс-служба губернатора области.

## ОФИЦИАЛЬНО

### Плату за входящие отменяют

Президент России В.В. Путин подписал Федеральный закон, отменяющий оплату входящих телефонных звонков. Соответствующие изменения внесены в Федеральный закон «О связи».

Согласно этим изменениям оплате абонентом не подлежит телефонное соединение, установленное в результате вызова другим абонентом, за исключением случаев, если телефонное соединение установлено:

— при помощи телефониста с оплатой за счёт вызываемого пользователя услугами связи;

— с использованием назначенных федеральным органом исполнительной власти в области связи кодов доступа к услугам электросвязи;

— с абонентом, находящимся за пределами территории субъекта Российской Федерации, указанной в решении о выделении оператору связи ресурса нумерации, включающего в себя выделенный данному абоненту абонентский номер, если договором об оказании услуг связи не установлено иное.

По сообщению пресс-службы Президента Российской Федерации.

## Торжественное собрание в «Свободном пространстве»

Вчера в театре «Свободное пространство» состоялось торжественное собрание, посвященное Международному женскому дню. В мероприятии приняли участие губернатор области Е.С. Строев, председатель Орловского областного Совета народных депутатов Н.А. Володин, главный федеральный инспектор в Орловской области А.А. Мерцалов, заместитель губернатора области А.А. Лабекин, депутат Государственной Думы И.Я. Мосякин, первый заместитель мэра Орла Е.А. Аратцев.



Фото Сергея МИРОНОВА

В своем выступлении Е.С. Строев поздравил женщин с 8 Марта, отметив, что представительницы прекрасного пола внесли огромный вклад в общее дело Победы в годы Великой Отечественной войны и в послевоенное восстановление экономики страны. Роль сегодняшнего поколения женщин не менее ответственна — наравне с сильным полом участвовать в развитии нового уклада экономики, воспитывать в детях патриотизм, любовь к матери, Родине, семье, дому.

После приветственных слов губернатора состоялась концертная программа. Выступили хореографический ансамбль «Радость», вокальный ансамбль ДК «ОСПАЗ», детский ансамбль «Синяя птица» городского центра культуры, воспитанники школы акробатики Клавдии Наумовой, студенты Орловского колледжа культуры и искусства, представители театра мод ОрёлТУ.

Соб. инф.

## ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

### ВЕСЕННЯЯ ЯРМАРКА

Первая весенняя ярмарка прошла в Орле в прошлую субботу.

По информации областного управления торговли на пяти традиционных ярмарочных площадках города было возвращено 750 торговых точек. Участники ярмарки — ОПО «Союз Орловщины», предприятия «Орловской Нивы», фермерские хозяйства, малый бизнес и другие предложили покупателям широкий выбор продукции местного производства.

Было поставлено 115 тонн мяса, 23 тонны колбасных изделий, более 60 тонн картофеля. Одним из самых востребованных товаров наступившей весны стали комбикорма — их завезли 130 тонн.

Горожане охотно пользовались возможностью купить живность — на ярмарке продавались поросата, кролики, птица.

### ПРОЩАЙ, МАСЛЕНИЦА!



В минувшее воскресенье орловский люд праздновал веселую Масленицу. Как всегда, главными площадками для празднований стали Детский парк и городской парк культуры и отдыха. С самого утра и стар и млад катались со снежной горки. В Детском парке желающие могли покатаются на лошадках, запряженных в сани. Для любителей активного отдыха проводились спортивные состязания.

В городском парке выступали творческие коллективы. Радостные мелодии сливались с шалашным дымком и веселым смехом. Для тех, кто любит покупать всевозможные сувениры, работала выставка-продажа глиняных поделок.

Одним из самых популярных развлечений в народе всегда было и остаётся залезание на столб за подарком. На сей раз удачливых покорителей столбовой высоты было столько, что организаторы еле успевали их одаривать.

Впечатляющими были потешные бои, организованные клубом русского рукопашного боя «Мономах». Бойцы, одетые в стилизованные под старину красные и белые рубахи, сходились стенка на стенку, демонстрируя отличную физическую подготовку и удале, коими всегда славилась русичи. Кто победил — «белые» или «красные»? Победила дружба. Бой закончился братанием.

В конце праздничных мероприятий состоялось традиционное сжигание чучела Масленицы. Прощай, веселая! До следующей зимы!

Информгентство «Орловской правды».